

LACTALIS Gruppe GmbH | Werner-von-Siemens-Ring 12 | 85630 Grasbrunn

Verbraucherzentrale Hessen e.V. Große Friedberger Straße 13-17 60313 Frankfurt/Main

lebensmittelklarheit@verbraucherzentrale-hessen.de

LACTALIS Gruppe GmbH

Werner-von-Siemens-Ring 12 85630 Grasbrunn

Telefon +49 89 666 96 - 0

E-Mail lactalis.deutschland@lactalis.de

17.03.2025

Stellungnahme zu "Galbani Gran Gusto gerieben"

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu Ihrer Anfrage vom 03.03.2025 nehmen wir wie folgt Stellung.

Galbani ist der Name unseres italienischen Gründers, der bereits 1882 mit der Käseproduktion begann. Wir sind stolz auf diese langjährige Firmengeschichte und verkaufen ein breites Produktsortiment unter unserer Marke Galbani. In zahlreichen Ländern der Welt genießt die Marke Galbani seit vielen Jahren Schutz. In Italien ist Galbani die beliebteste Käsemarke nach Absatz und Umsatz. Darauf sind wir stolz. In unserer Markenidentität ist deshalb der Claim "No. 1 in Italia" integriert. Die Marke Galbani steht seit jeher für italienisches Lebensgefühl und das typisch italienische Flair. Auch die Verpackung transportiert dieses Lebensgefühl über die warmen Farben unserer Hartkäsespezialität Gran Gusto.

Unsere Hartkäsespezialität Gran Gusto basiert auf unserem eigenen Galbani-Rezept. Er unterschiedet sich von anderen Hartkäsespezialitäten durch seinen besonderen Geschmack. Unser Werk in Polen nutzen wir zur Produktion des *Gran Gusto gerieben*. Er wird dort durch speziell geschulte Mitarbeiter produziert, um jederzeit die gewohnte Galbani-Qualität zu garantieren.

Das Land der Herstellung ist über das ovale Identitätskennzeichen (Kürzel "PL [...]") ersichtlich. Zudem erfolgt die Angabe "Hergestellt in Polen" in der Nähe des Inverkehrbringers auf der Verpackung. Die Verpackung entspricht den gesetzlichen Regelungen und wir möchten so sicherstellen, dass sich alle interessierten Verbraucherinnen und Verbraucher über die Herkunft unseres Gran Gusto informieren können.

Generell gilt: wir nehmen Anregungen unserer Verbraucherinnen und Verbraucher stets ernst und behalten sie im Hinblick auf mögliche, zukünftige Anpassungen bei Verpackung und Design im Hinterkopf. Dies gilt natürlich auch in diesem Fall.

Zusammenfassung:

Galbani ist in Italien die führende Käsemarke und trägt deshalb den Claim "No. 1 in Italia". Die Marke steht für italienisches Lebensgefühl, was auch die Verpackung widerspiegelt. Um eine breite Produktpalette anzubieten, wird unsere Hartkäsespezialität *Gran Gusto gerieben* in Polen produziert. Die Herkunft des Käses ist auf der Verpackung angegeben, die den gesetzlichen Regelungen entspricht.

Reg. Gericht:

USt.-IdNr.:

Amtsgericht München HRB 294 972

DE 314924502

Geschäftsführerin: Isabelle Cadre



Mit freundlichen Grüßen

Lactalis Gruppe GmbH